

CBA夏季联赛落幕

山西男篮斩获亚军



队长葛昭宝为山西男篮新秀送出妙传。

本报讯(记者 杨尔欣)7月19日,2022年CBA夏季联赛在青岛国信体育馆战罢。山西男篮在决赛中以79比89负于青岛队,获得亚军。

本届夏季联赛共有8支球队参加,各队的参赛目标均是在锻炼年轻球员的基础上,通过实战检验近期训练成果。

在首先进行的小组赛中,山西男篮

先后击败了深圳队和辽宁队,输给了青岛队。晋级淘汰赛后,山西男篮以111比103击败广州队,与青岛队会师决赛。

最终决战,山西男篮“雪藏”了原帅,并给予韩霈瑜、何家辰、陈彭宇迪等年轻球员大量出场比赛的机会。原帅在此前4场比赛中,场均可以得到22分,他是本届夏季联赛的“得分王”。

上半场比赛,山西男篮与青岛队交

替领先比分,难分胜负。战至第三节比赛后半段,山西男篮短暂陷入“得分荒”,青岛队顺势取得10分左右的优势,并因此取得最终胜利。

全场比赛,山西男篮失误数据高达20次,其中大部分出现在年轻球员身上。这些球队中20岁出头的小伙子们,想要成长为合格的CBA球员,还有很长的路要走。

太原非遗援疆 展“浓浓晋疆情”

本报讯(记者 陈辛华)汾水舞带接天山,丝路攘往连晋疆。7月18日,“浓浓晋疆情”2022年山西非遗“六进”活动太原非遗援疆首场演出,在新疆天山天池景区拉开帷幕。极具太原特色的国家级、省级非遗项目表演,让当地人民感受到太原非遗的魅力,也送来山西人民的深切问候。

“浓浓晋疆情”2022年山西非遗“六进”活动,由山西省文化和旅游厅、第六师五家渠市文体广旅局主办,太原市文化馆协办。首场演出,代表性传承人张爱仙带领太重鼓乐团的队员,表演了国家级非遗太原锣鼓《玉狗迎春》,锣鼓喧天、激奋壮观。太原锣鼓具有800多年的历史,动作刚烈舒展、粗犷阳刚,节奏激越鲜明、铿锵自然,赢得观众喝彩不断。

晋剧作为第一批入选国家级非遗名录的山西省代表性剧种,表现力强,旋律婉转,且表演中的绝技颇多,如翎子功、帽翅功、梢子功、髯口功、椅子功、水袖功、脚尖功等。这些粗犷与细腻巧妙结合的艺术技巧,让观众赏心悦目的同时,还能领略三晋文化的深厚底蕴。代表性传承人武凌云表演了晋剧《关公》,代表性传承人王春梅、王鹏送上晋剧串烧及眉户戏,让戏迷连声叫好。

快板属于曲艺韵诵类曲种,表演时演员用竹板击打节拍,唱词合辙押韵,唱词自由转韵。青年演员李博表演了精彩的快板集锦,这项传统说唱艺术颇受年轻人喜爱。首场演出赢得满堂彩,随后,这支代表三晋文化风貌的太原非遗表演队伍将继续走进六师其他社区、连队,以非遗为纽带,继续加深晋疆两地的深厚情谊。

言传身教 德育树人 从小树立诚信美德

